Jakarta, 12 Juli 2013

Kepada Yth :
Bapak Gubernur Joko Widodo
Di tempat

Dengan hormat,


Bersama ini saya sampai permohonan bantuan untuk dapat dibuatkan No. Nik KTP baru kepada orang tua saya yang bernama ibu Kasiati. Nama saya Herry Purnomo, umur 48 tahun No. NIK. 3174062708650012, Jl. BDN GG. H. Sainin Rt.010/011 No. 10C Cilandak Barat, Jakarta Selatan. Saya adalah anak tunggal dari orang tua yang bernama Kasiati, umur 70 tahun. Pada tanggal 31 Agustus 2012, saya mengajukan pembuatan KTP baru untuk orang tua saya. Dari pihak kelurahan sudah membuatkan blangko isian untuk di laporkan ke SUDIN KEPENDUDUKAN yang beralamat di Jl. Radio V No. 1 Kebayoran Baru. Jakarta Selatan. 
Dan sudah ditangani oleh bapak Ari ruang di lantai 3. Namun sampai saat ini belum terselesaikan dan tanpa ada alasan apa-apa. 

Terus terang Pak Gubernur, saya memang salah dari awal selama ini saya tidak punya data-data lengkap dari orang tua saya kecuali Surat Baptisan dari Gereja. Karena pada waktu itu saya ke Jakarta merantau sendiri dan membuat Kartu Keluarga DKI dengan disertai surat pindah sendiri, karena saya mau berkeluarga. Kemudian waktu saya membuat KK saya masukkan nama orang tua saya kedalam Kartu Keluarga yang baru itu. Jadi selama ini ibu saya tidak punya KTP walaupun didalam KK tercantum nama ibu Kasiati. 

Sekali lagi saya mohon dengan amat sangat kepada Bapak Gubernur untuk bisa membantu untuk dibuatkan nomor NIK KTP yang baru, karena orang tua saya sekarang fisiknya sudah mulai lemah dan saya khawatir kalau ada apa-apa dengan orang tua saya jadi masalah.


Demikianlah surat permohonan ini saya sampaikan, atas perhatiahannya saya ucapkan terima kasih.

Yang memohon,
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(Herry Purnomo)
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